

DEVET HRVATSKIH GRADOVA U UTRCI ZA PRESTIŽNU TITULU

Božidar Kalmeta kandidirao Zadar za Europsku prijestolnicu kulture 2020.

Kandidaturu Zadra za EPK 2020. zajedničkim snagama su pripremili stručni timovi-predstavnici Grada Zadra, gradskih institucija i zadarskog Sveučilšta

Devet hrvatskih gradova među kojima i Zadar predstavilo je kandidature za laskavu titulu Europske prijestolnice kulture 2020.

Gradonačelnik Zadra Božidar Kalmeta naš je grad prestavio kao središte bogato kulturnom poviješću i sadašnjošću s oko 400 spomenika kulture od čega 30 najviše kategorije koje kandidaturu za ovu laskavu titulu bazira na ljudima, odnosno kvalitetnim djelatnicima u kulturi koji su se na tom polju već iskazali. Kalmeta je naglasio da Zadar, osim što želi postati centar kulture i povezati zalede i otoke, ujedno želi i osnažiti domaći kulturni identitet te otvoriti širom vrata europskoj kulturnoj suradnji i razmjeni.

Kandidaturu objavilo devet gradova

Zamjenik ministra kulture Berislav Šipuš izrazio je zadovoljstvo predstavjenim kandidaturama te istaknuo kako je veliki interes gradova koji su se prihvatili zahtjevnog zadatka i odlučili krenu-

ti u utru za prestižni naslov Europske prijestolnice kulture, zapravo uspjeh i Ministarstva kulture i gradova kandidata. Naglasio je kako se uspjeh prvenstveno očituje u činjenici da kultura u Republici Hrvatskoj dobiva poseban značaj te da su prepoznati njeni kreativni i regeneracijski potencijali unutar današnjeg globalnog porotka.

Osim Zadra u prvi krug natjecanja ušli su gradovi



Zadar ima oko 400 spomenika kulture

Pula, Dubrovnik, Đakovo, Osijek, Rijeka, Split, Varaždin i Zagreb. Svi oni nadaju se da će ponijeti prestižni naslov Europske prijestolnice

koja donosi niz prednosti. U svim dosadašnjim prijes-

tolnicama inicijativa EPK djelovala je kao katalizator za postupne promjene u gradu ili dijelovima grada, utjecala na pozitivne promjene u identitetu gradova, veće samopoštovanje građana i povećanje kultur-

ne i turističke ponude, a svakako je dobar motiv za kandidaturi i financijska nagrada od milijun i pol eura.

Nositelj titule EPK znat će se početkom 2016.

Ministarstvo kulture će u

razdoblju od 26. do 29. svibnja organizirati sastanke stručnog povjerenstva s prijavljenim gradovima u Kući Europe u Zagrebu, a povjerenstvo će potom objaviti listu gradova koji odlaze u 2. krug u kojem nema ograničenja broja gradova nakon čega će tijekom jeseni 2015. godine izabrane gradove za 2. krug i posjetiti. Koji hrvatski grad će ponijeti titulu Europske prijestolnice kulture bit će poznato početkom 2016. godine.

Kandidaturu Zadra za EPK 2020. Zajedničkim snagama su pripremili stručni timovi-predstavnici Grada Zadra, gradskih institucija i zadarskog Sveučilšta, a s gradonačelnikom Božidarom Kalmetom u zagrebačkoj Mimari Zadar je predstavljao i voditelj Odjela za EU fondove Šime Erlić.



Gradonačelnik Božidar Kalmeta i Šime Erlić kandidirali su Zadar za EPK 2020.



Trg pet bunara